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Tarih  : 07.10.2021 

Sayı : BBDAS/2021-172 

Konu : Kurum Geçici Vergi Beyannamesinde Yapılan Değişiklik 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından 06.10.2021 tarihinde yapılan duyuruda; 

- 529 sıra nolu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği gereği İnternet Vergi Dairesi 

üzerinden alınmaya başlanan Gerçek Faydalanıcıya İlişkin Bildirim Formu, 

anılan Tebliğin 7 inci maddesi uyarınca kurum geçici vergi beyannamesine de 

eklendiği, 

- Söz konusu form, kurum geçici vergi beyannamesinin "Ekler" bölümünde 

"Gerçek Faydalanıcıya İlişkin Bilgiler" kulakçığında yer aldığı, 

- İnternet Vergi Dairesi üzerinden daha önce bildirim formunu veren ve bu 

bildirimde beyan ettiği bilgilerinde herhangi bir değişiklik olmayan kurumlar 

vergisi mükelleflerinin, kurum geçici vergi beyannamesinin "Ekler" bölümünde 

yer alan "Gerçek Faydalanıcıya İlişkin Bilgiler" tablosuna bilgi girişi 

yapmalarına gerek bulunmadığı, 

- Kulakçıkta yer alan kutucuğu işaretlenmesinin yeterli olacağı, 

- İnternet Vergi Dairesi üzerinden bildirim formunu vermeyen veya verilen 

formda yer alan bilgilerinde değişiklik olan kurumlar vergisi mükelleflerinin, 

kurum geçici vergi beyannamesinin "Ekler" bölümünde yer alan "Gerçek 

Faydalanıcıya İlişkin Bilgiler" tablosuna sadece değişen bilgileri değil, tüm 

faydalanıcılara ait bilgilerini girmeleri gerektiği, 

 

Açıklanmıştır. 

Saygılarımızla. 

        BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 
 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve diğer yükümlülüklerin 

özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili 

kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek 

zararlardan yazar veya müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 
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